

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám, földszint (Arany Bika-bérezés). — Telefon: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám. (Arany Bika-bérezés) félemelet. Telefon: 113 (7 mellékállomással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig.

Boldogasszony Anyánk!

A mai napon hazánk latornyos kis falusi katolikus templomaiban és a városok székesegyházaiban felcsendül a szent ének ősi dallama:

„Boldogasszony Anyánk, Régi nagy patronánk, Nagy inségben lévén, Így szólít meg hazánk: Magyarországról, romlott hazánkról, Ne feledkezzél meg szegény magyarokról.”

Boldogasszony Anyánk ünnepe a legősibb magyar ünnep, mert keresztény hitre tért hazánk első királya, Szent István rendelte el, hogy halálának és mennybemennelének évfordulóját az egész nemzet ünnepelje meg. Boldogasszony Anyánk ezer esztendő óta mindegyünk védőszőke, egész nemzetünk, mert szent neve és magasztos alakja nemcsak a vallásos hittel torrott össze elválaszthatatlanul, hanem a magyar szabadság eszméjével is.

Amikor Rákóczi Ferenc, a nagy fejedelmünk másodszer kísérelte meg, hogy felszabadítsa hazánkat és népünket a német elnyomatás alól és megőrizze Kollonics és Labancainak embertelen, zsarnoki, magyarpusztító uralkodását, Szűzmáriás lobogóval tért vissza lengyelországi száműzetéséből és azt bontotta ki és a földig alá, elcsigázott, kiuzsárolt magyar nép lelkesülten vonult a Boldogasszony Anyánk tündöklő arcával ékesített lobogó alá, hogy kivívja a szabadságot.

Azóta is a magyar minden szabadságharcát Boldogasszony Anyánk zászlaja alatt vívta meg és az ő mennyei tekintetű szemével nézett le ráink: a hős vértől pirosult gyászterek sebesültjeire, — megbérelt halottaira, Rákóczi kurucaira és Kossuth legendás ármasdiájának hőseire.

Boldogasszony Anyánk egy év-zred óta védőszentünk és százdok óta a magyar szabadság eszméjének őrangyalja. Ezért szeretjük őt mindnyájan, úgy, mint szabad-ságunkat.

Szent István királyunk halála után Boldogasszony Anyánknak ajánlotta fel az országot és ősi hagyományaink szerint, amíg mi el nem fordultunk tőle, addig ő sem fordul el tőlünk. És ma talán még inkább, mint valaha, az ővé az ország, mert annyi szenvedés és balsors után, végre az O segítségével elindulhatunk a megismert szűz jövő felé.

Ma is szívünk mélyéről csendül fel az ősi szent ének szépséges dallama:

„Boldogasszony Anyánk, régi nagy patronánk...”

Zuglato k harangok szerte az országban, hirdessétek népünk hívő ragaszkodását ősi hitéhez, évszere- des vallási és nemzeti hagyományaihoz. Hirdessétek, harangok, hogy ez a szent örökség amelyeket első királyunk, István király reánk hagyott nem fog elkallódni, nem fog ebek harmincadjára kerülni. — Mélyen él az egész magyarság szívében a hit, a bizodalom, hogy annyi sok vesztély, balsors után a nemzet ismét magára talál s büneitől megtisztulva, romlottságából meggyógyulva és romjaiból újjáépítve, elindul a boldogulás, a tisztá erkölcs, a becsület és a demokrácia útján újabb erzedé felé.

„Ne feledkezzél meg szegény magyarokról...” — éneklük ma végig a hazában a mindenütt a föl-

Erős János miniszter és Öry István gazda vezetik a Kisgazda Párt debreceni-hajdú-bihari képviselőjelölti listáját

Tegnap közzétették a Független Kisgazda Földmunkás és Polgári Párt képviselőjelöltjeinek névsorát, akik a párt részéről a hajdú-bihari választókerületben lépnek fel az augusztus hó 31-én országgyűlési képviselőválasztásokon.

Alapos megfontolás után történt meg a lista összeállítása a párt országos központjában, szem előtt tartva a vármegyei és városi szervezetek, tagozatok már előzően demokratikus módon megválasztott jelöléseit.

A listavezető dr. Erős János közéleti és politikai miniszter, a Független Kisgazda Párt egyik leg- régibb, harcos tagja, aki a párt mostani vezetésében is tevékeny részt vesz és kristálytisztán képviseli a párt eredeti elképzeléseit.

A listán Erős miniszter után következik Öry István volt debreceni főispán, aki főispáni tiszt- ságáról éppen azért mondott le, hogy teljes erejével résztvegyen a Független Kisgazda Párt választási harcában. Öry István nem kell külön bemutatnunk olvasóink- nak, a város és a megye népének. A tősgyökeres debreceni gazda- társadalom legjellegzetesebb képviselőjének látszik és tisztelt benne a listán minden polgára.

A listavezetőkön kívül a to- vábbiakban is sokatmondó és gond- kodásra késztető a Független Kisgazda Párt listája. Ebben ki- domborodik a demokratikus magy- ar egység, ezen a listán valóban találkozik minden társadalmi réteg és foglalkozási ág. Termé- szetesen ahogyan a magyar nép, rétegződése fennáll és ahogyan a párt és az ország jellege megkí- vánja, legnagyobb számban van képviselve a parasztság, mégpedig első helyeken és nem hátulbó helyeken, csak cégesnek felhasz- nálva. Az értelmiség, az iparos és más szabadpályán dolgozók szintén megtalálják képviselőjel- ölteket a Kisgazda Párt debreceni listáján, amint hogy az ifjúság és a nők is helyet kaptak a jelöltek között.

A jelöltek valamennyien hűsé- ges és lelkiértő tagjai a Kisgaz- da Pártnak, akik méltóan fogják képviselni a nemzet érdekeit, a párt programját és szilárdan tartják kezükben a Független Kis- gazda Párt nemzetiszíni zászlaját.

Itt említhetjük meg, hogy Csász- László, a párt eddigi egyik debre- ceni képviselője még a jelöltek előtt bejelentette a párt elnöké- nek, hogy nem kívánja magát je- löltetni. Ez az oka, hogy neve nem szerepel a jelöltek között.

A Független Kisgazda Párt bi- zalommal terjeszt a következő listát a Debrecen, Hajdú, Bihar vármegyei választókerület választópolgárai elé:

Ime a Kisgazda Párt listája a Hajdú-Bihar kerületben:

dön, ahol magyarok élnek és ma- gyarul énekelhetnek és imádkoz- hatnak. Ebben a gyönyörű dal- lamú ősi énekben ma összeforr minden katolikus magyar szíve és lelke, mert az ének csodálatos

1. Dr. Erős János közéleti- ügyi miniszter Budapest, Zrínyi-u 1.
2. Öry István gazdálkodó Deb- recen.
3. Kálmán Ferenc kisgazda Haj- dúböszörmény.
4. Bakó Sándor kisgazda Be- rettyőújfalú.
5. Szigéthy Gyula hírlapíró Deb- recen.
6. Bihari Nagy Lajos tanfel- ügyelő, gazdálkodó Törökbalint.
7. Jámor István földműves Földes
8. Török István gazdálkodó Be- rettyőújfalú.
9. Dobi Dénes kisgazda Hajdú- dorog.
10. Szendrői Sándor iparos Deb- recen.
11. Zilahy Tibor Független Ifjú- ság titkár Debrecen.
12. Bartha Károly kisgazda Pocsaj.

13. Zsom Miklós kisgazda Ná- duvvar
14. Özv. Szolnoky Lajosné Deb- recen.
15. Bakóczy János gazdálkodó Debrecen.
16. Tóth János asztalosmester Berettyőújfalú.
17. Rényi Andor dr. ügyvéd Deb- recen.
18. Fekete Imre gazdálkodó Pü- pökudány
19. Vári János kisgazda Monos- torpályi.
20. Jéges Kálmán gazdálkodó Hajdúszoboszló.
21. Bartha Lajos gazdálkodó Bi- harnagybalom
22. Gyulai András kisgazda Haj- dúnánás.
23. Varga Lajos kisgazda Sarkad.
24. Kövendy Gyula kisgazda Nyír- ábrány

A Kisgazda Párt politikai bizottsága letárgyalta a jelölő listákat

Budapest. A Független Kisgazda Párt politikai bizottsága szerdán letárgyalta és végleges formába öntötte a párt jelölő-listáját. — Dinnyes Lajos miniszterelnök és Dobi István elnök beszámolt a lej- ügyminiszterrel folytatott megbe- szélések eredményéről. Dobi István bejelentette a politikai bizottság- nak, hogy B. Szabó István kitépett a pártból. A bejelentést a bizottság tudomásul vette.

A Kisgazda Párt nagybudapesti listájának vezetői: Dinnyes Lajos miniszterelnök, Bajcsy-Zsilinszky Endréné, dr.

Pongrácz Aladár, Katona Jenő, Ber- ceczy Albert, Pesta László, Gyö- mörei Sándor, Szemes József, Gás- pár Emil, Rubiczky Géza és Tolnay Gábor.

Az országos listán ez a sorrend: Dobi István, Implom Ferenc, Szabó Árpád, Szentivnyi Lajos, Filó Sám- uel, Barcs Sándor, Kiss Gergely, Cseh-Szombathy László, Rác Lajos, Szolnoky István, Guba Mihály és Harmathy Lajos.

A kisgazdapárti miniszterek a megyei kerületek listavezetői kö- zött szerepelnek.

Ma is lehet felszólamlással élni a választójogból kizárást ellen

1400-hoz közelebb a beadott felszólamlások száma

Változatlanul tart a felszólamlá- sok áradata a választójogból ki- zárást ellen. Tegnap délig már közel 1400 felszólamlást adtak be a városkóza közgyűlési tiszorban székelő központi öszeírő bizott- sághoz.

Augusztus 18-ig lehet felszólam-

illetékes helyen cefoják a választójog hiányának joghátrányairól szóló híreket

Hire terjedt annak, hogy a jö- vőben a választójog meglettének igazolása az előfeltétele lesz bizo- nyos, a hatóságoknál előterjeszté- kérelemnek. Bár fenttarrással mi is közöttük, hogy „fenntrorg olyan lehetőség, mikor bizonyos en- gedélyek, jogosítványok stb. csak azoknak jár, kiknek választójog- sultságuk van”, — magunk részé- ről hozzátettük, hogy ez csak jel- tévés, ilyen rendelkezés még nincs. Azonban a városban minocenté messzemenő híreszteléseket ter- jeztenek arról, hogy milyen követ- kézményekkel járhat, ha valaki most elveszti választójogát, illetve valami okból nem adják meg.

Illetékes helyen a legbatarozot- tabban megafoják ezeket a hí- reszteléseket. Azokat a személye- ket, kiket valamely kizáráók miatt kihagynak a választói névjegyzék-

lással élni, így mindazok, akik sé- relmesnek érzik magukra nézve a választójogból kizárást, minél előbb adják be felszólamlásukat.

A mai ünnep ellenére is dolgoznak a központi öszeírő bizottságnál; ma is be lehet adni a felszólamlást.

ből, semmiféle más hátrány nem ér, mint hogy nem szavazhatnak. Ezen tudmenőleg éppen úgy bírják az állampolgári jogukat, mint azok, akiknek van szavazati joguk. Hang- súlyozatlan ki kell emelni, hogy senkinek semmiféle hátrányban nem lehet része azért, mert a mos- tani választáson nem volt szava- zati joga.

A közönség megnyugtatója céljából szívesen közöljük ezeket a va- lóban megnyugtató kijelentéseket, melyek alkalmasak arra, hogy a felburjánzótt álhíreknek elejét ve- gyék.

Természetesen ez a megnyugtató tény még nem jeleníti azt, hogy ne törődjék valaki választói jogával. Ha megilleti a választói jog és té- vedésből vagy elnézésből kihagy- ták a névjegyzékből, éljen felszó- lamlással.

927 ezer szavazó Nagybudapesten

Nagy-Budapesten 972.000 sze- mely szavazói jogosultságot állapít- tották meg, ami közel 90.000 szapo- rulatot jelent az 1945. évi választási öszeírásal szemben. Ebből

magában a fővárosban 620.000 a választók száma. A legtöbb választásra jogosult a VIII. kerületben van, kerekén 80.000.

Vidékről érkező jelentések sze- rint a kizáráók után is ország- szerle emelkedést mutat a szava- zásra jogosultak száma az 1945. évhez viszonyítva.

A választások tisztaságáért

Beavatott helyről közlik, hogy a csütörtöki minisztertanácsban Erős János miniszter napirend előtt szóvattette az esetleges állit- tólagos választási panaszokat.

A minisztertanács a felszólalás- sal részletesen foglalkozott és az az álláspont alakult ki, hogy a demokrácia és Magyarország érde- ke, hogy a választások abszol- ut tiszták legyenek és azokat a reakció ne kezdhesse ki semmi- féle stádiumában. — Rajk László belügyminiszter bejelentette min- den igazságos és jogos kérelem orvoslását.

Dinnyes miniszterelnök: a honvédség a magyar népe

Dinnyes Lajos miniszterelnök és honvédelmi miniszter a budapesti honvéd őrszázalójnak zászlót ado- mányozott, amelyet csütörtökön délelben a honvédelmi miniszterium udvarán tartott díszes katonai ün- nepessé keretében nyújtottak át.

Dinnyes Lajos miniszterelnök zászlóavató beszédében hangoztat- ta, hogy a magyar nemzet törté- nelme azt tanítja mindnyájunknak, hogy nemzetünk mindig megtalálta az utat, hogy legnagyobb elesett- ségéből is felemelkedjék.

— A nemzet csodákat művelt nemcsak a fizikai, hanem a szel- lemí újjáépítés terén is. — Olyan eredményeket ért el, amilyen egy háborús nemzet sem tud felmutat- ni. A honvédség ma már nem egy kiváltságos osztály honvédsége, — hanem a magyar népe. A mostani honvédség iparkodni fog megfele- lni azoknak a feladatoknak, ame- lyeknek teljesítését tőle a magyar nép elvárja. Honvédségünk a de- mokrácia eszméitől áthatva végli további munkáját az újjéptés ke- retében és a „szabadság, egyenlő- ség, testvériség” nemcsak jelzava- kat, hanem valószágot is jelente- nek honvédségünk életében.

A zászlóalj legénysége feleskü- dött a zászlóra, majd díszmenetben vonult el a miniszterelnök és hon- védelmi miniszter előtt.

Hatósági Választási Iroda közleményei

1. Felhívja a Választási Ható- sági Iroda az összes öszeírő bi- zottságokat, hogy az ideiglenes névjegyzék elkészítése után meg- maradt felesleges nyomtatványo- kat a Hatósági Választási Irodá- ba szolgáltatassák vissza, mert azokkal el kell számolni a ható- ságnak is.

2. Ismételtén felhívja a Ható- sági Választási Iroda az öszeírő bizottságokat arra is, hogy név- jegyzék kivonat nyomtatványok átvétele végett a bizottság elnöke vagy h. elnöke, a Hatósági Vá- lasztási Irodában haladéktalanul jelentkezék.



3. Az öszeziró bizottságokban működött segéd munkások, akik még díjazásuk felvételeért nem jelentkeztek, a Hatósági Választási Irodában 8-11 óra között jelentkezzenek.

4. Még mindig több olyan panaszz érkezik, hogy az ideiglenes névjegyzéknek és a kihagyottak külön jegyzékének házankénti példánya nincs a házakhoz kikézbcsítve és ott kifüggesztve. Az öszeziró bizottságok ellenőrzik, hogy a házankénti kifüggesztés megtörtént-e és ha nem, eziránt intézkedjenek.

Választási mozgalmak

A Független Kisgazda Párt aug. hó 24-én, vasárnap tart nagyszabású választói gyűlést Debrecenben, melyen a párt minisztertagjai és vezetői közül többen jelennek meg.

A Magyar Radikális Párt augusztus 16-án, szombaton délután öt órakor gyűlést tart az Arany Bika előtti téri. Peyer Károly és dr. Györki Imre ekkor tartják meg programbeszédüket.

A Magyar Kommunista Párt aug. hó 20-án, Szent István napján tart választói gyűlést Debrecenben, az Arany Bika előtti téri, hol d. e. 10 órakor Rákosi Mátyás mond beszédet.

Kardoss Sándort kizárta a Kisgazda Párt

A Független Kisgazda Párt Debreceni szervezete Kardoss Sándor fennálló tagságát kizárta a pártból, mert arról, hogy kitépett volna, állít más párt szolgálatába, sőt annak ajánlásokat gyűjtött, ezáltal vétett a pártfűtő ellen. Egyidejűleg természetesen minden, a pártban viselt tisztviselésétől is megfosztották.

Nyilatkozat

Simonffy Tóth Ernő az alábbi sorokat intézte főszerkesztőnkhez: „Kedves Barátom! Nagybecsű lapod mai számában megdöbbentően olvastam, hogy nevemben valótlan, sárgát tartalmazó levelet kaptál. Helyesen gondoltam, hogy itt csak valamely választási beugratási vagy öszezirókat kiéletről lehet szó. Ha ilyesmi jövőben is előfordulna, úgy kérek, hogy a kérdést még hasonló „megjegyzések” megjelenése előtt tisztázd velem s ezáltal is tedd lehetővé, hogy a választási küzdelmet — ha a sors pillanatnyilag két táborba is sodort bennünket — elvi síkon, nemegy verekkel vívhassuk meg. En magam sokkal büszkébb vagyok 1945-ös kisgazda multamra és akkori pártbarátimra, semhogy velük szemben valaha is bántó személyeskedésekhez folyamodnék. — Simonffy-Tóth Ernő.”

Pályázat a zenéigazgatói állásra

A városi tanács a Városi Zenekolánál nyugdíjazás folytán megüresedett igazgatói állásra pályázatot hirdet. Az állásra csak az alkalmazható, aki a Zeneművészeti Főiskolán zenetanári oklevelet szerzett. A zenekolai igazgató a VII. fizetési osztály javadalmazását, városi pótlékát és lakbérpénzt kapja. Hat évi várakozási idő után egyúttal a következő fizetési osztályba léptethető elő. A zenekolai igazgatói állás betöltése felől a városi közigyelés határoz. Augusztus 25-ig a városi írtatóba kell beadni a pályázatot, amelyhez a pályázónak születési anyakönyvi kivonatát, házassági anyakönyvi kivonatát, magyar állampolgárságának igazolását vagy illetőségi bizonyítványt,

MEGHÍVÓ

az 1947 aug. 20-án, Szent István napján este 9 órai kezdéttel a Nagyerdei Vigadóban rendezendő

Magyaróla-estre.

Közreműködnek: Körösi And., Kády Zsig., Fűspók S., Pályi Béla. Kísér Magyar Józsefa bővítt cigányzenekara. Tánccal reggel, bővítt jazz-zenekar. Kifűtő ételek és italok, szolid árak. Az állatfoglalásról a nagy érdeklődésre való tekintettel kérjük előre gondoskodni. — Telefon: 684.

erkölcsi bizonyítványt, zenetanári oklevelet, orvosi bizonyítványt, katonai szolgálatot igazoló okmányt, eddigi szolgálatáról igazolást, igazolóbizottsági határozatot és curriculum vitae-t kell mellékelnie.

„Sztrájkoltak” a hóhérségdek

Zavarok egy nyilas tömeggyilkos kivégzése körül Budapestről jelentik: Tegnap reggel végezték ki Weber József 22 éves nyilas tömeggyilkost, aki-nek 1944. év végéről 300 ember halála terhelte a lelkiismerét. — Weber házról-házra járt 1944. év végén és válogatás nélkül végeztette ki a szerencsétlen emberek százait. Az ítélet végrehajtása körül nehézségek voltak, Bogár János hó-

Tizedelés miatt életfogytiglani fegyházra ítélték Gyimesi volt altábornagyot

A budapesti népbíróság dr. Rácz Endre elnökletével működő tanácsa csütörtökön tárgyalta Gyimesi Ernő volt altábornagy háborús bűn ügyét. A vádirat szerint Gyimesi 1942 decemberében, mint a VII. hadtest parancsnoka, jelentést kapott arról, hogy a hadtesthez tartozó munkaszolgálatos századnál rendszeres szökések tapasztalhatók. Erre utasítást adott a megli-

zedésre, amit a munkaszolgálatos századnál végre is hajtottak. Gyimesi ezzel, törvénytellenesen, meg nem állapítható számú ember halálát okozta. A vádlott tagadta bűnösségét. A népbíróság a népbűnyész vádbeszéde után Gyimesi Ernő volt altábornagyot jogerősen életfogytig tartó fegyházbüntetéssel sújtotta.

Asszonyküldöttség a városházán a drágaság miatt

Népes asszonyküldöttség ment fel tegnap a városházára, hogy Szendrey Sándor és Ménes János helyettes polgármestereknek elmondják panaszaikat. Előadták az asszonyok, hogy a 24 forintot szírt nem tudják megfizetni; nem jutottak hozzá az augusztusi lisztadaghoz; hiányzik az olcsó textil és a lábbeli. Az iskoláév elejére olcsó tankönyveket kérnek a szegénysorsú tanulóknak. A piac egyre ingadozóbb, sokszor nincs hagnya és burgonya. A sorompón túl lakó kisemberek házadójt aránytalanul magasan állapították meg. A volt Tüzérlaktanyában ablak, ajtó, vízvezeték nélküli lakásokban vannak a lakók.

Ménes János válaszolt a panaszokra. Lisztkütiulás azért késik, mert önellátónak van nyilvánítvva Debrecen városa. A zsírszükséglet fedezésére Mátészalkáról hoznak be 100 mázsa olajat. Az olcsó típus-textiliák rövidesen leérkeznek Debrecenbe. A legközelebbi közgyűlésen előterjesztést fog tenni a szegénysorsú gyermekek számára ingyen tankönyv kiosztásáról.

Hirdetés

Debrecen város elsőfokú iparhatóságától. 24246—1947. B. sz. HIRDETÉS. Lőrinczi József Rugonfalvi utca 9. sz. alatti lakosnak a Vágóhid utca 5. sz. alatti telken darálómalom felállíthatása céljából az elsőfokú iparhatósághoz benyújtott kérelme és az 1884:XVII. tc. alapján a helyszíni tárgyalást 1947. évi augusztus hó 19. napján délelőtt 10 órára tűztém ki. Erről a kérdéses telek körül lakó szomszédokat, általában a közönséget azzal a felhívással értesíttem, hogy mindazok, akik a tervezett telep ellen bármely okból kifogást akarnak tenni, azt az elsőfokú iparhatóságnál (Kossuth utca 20. fsz. 33. sz.) a tárgyalás napjáig írásban, a helyszíni tárgyaláson pedig szóval előterjeszthetik. Debrecen, 1947. augusztus 14. Dr. Orosz tb. tanácsnok.

Debrecen város elsőfokú iparhatóságától. 24246—1947. B. sz. HIRDETÉS. Szabó László szappanmester Veres utca 12. szám alatti lakosnak a Veres utca 12. szám alatti telken szappanos ipartelep felállíthatása céljából az elsőfokú iparhatósághoz benyújtott kérelme és az 1884:XVII. tc. 27. §-a alapján a helyszíni tárgyalást 1947. évi augusztus hó 19. napján délelőtt 11 órára tűztém ki. Erről a kérdéses telek körül lakókat, szomszédokat, általában a közönséget azzal a felhívással értesíttem, hogy mindazok, kik a tervezett telep ellen bármely okból kifogást akarnak tenni, azt az elsőfokú iparhatóságnál (Kossuth utca 20. fsz. 33. sz.) a tárgyalás napjáig írásban, a helyszíni tárgyaláson pedig szóval előterjeszthetik. Debrecen, 1947. aug. 13. Dr. Orosz tb. tanácsnok.

A FÜGGETLEN IFJÚSÁG HÍREI

A Független Ifjúság hajdúmezei központja pénteken, szombaton, vasárnap a vármegye több községében tart ifjúsági nagygyűlést.

A Független Ifjúság központja augusztus 18-tól Keszézlón nyári táborral egybekötve vezetőképző tanfolyamot rendez. Hajdúvármegyék 13-án reggel 8 órakor indulnak.

A Független Ifjúság pénteken délután 6 órakor a Kisgazda Párt nagyteremében ifjúsági értekezletet tart.

Holnap este Sportbál a strandon

A városi alkalmazzottak sportegyesülete szombat este 8 órai kezdettel rendezi meg Sportbálját a nagyerdei fürdőben. A „bálterem” leldsítésére már tolnyak az előkészületek. Hatalmas reflektorok nappali világosságot árasztanak a hidegvizes medence környékére; színes lampionok fokozzák a látvány szépségét. A műsorból kiemelkedik Körössy Anni ének száma és a kis Kovács Nóra, a budapesti operaház ballerínájának táncszáma. Egész éjszaka jár a vilamos. Olcsó büfé lesz a bálon, melyre alacsonyárú belépőjegyek vannak.

Anyakönyvi hírek

Születések: Szarvas Ferenc npsz. Elep 68. leány Zsuzsánfa. Gellén János gazd. Fáy dűlő 31. leány Erzsébet. Erdődy Károly órásm. Lorántffy u. 6. fiú Kornél. Fürjes László máv. fűtész Sebes u. 12. fiú Attila. Fábán János gazd. Palzas u. 18. leány Erzsébet. Engi Gábor npsz. Barna u. 4. fiú Gábor. Nagy László kereskedő Plac u. 30. fiú László.

Eljegyzés: Fűs Lajos műkerész Faragó u. 13. és Gnantt Mária Kandla u. 5.

Hámlozások: Zavaczky István ny. villamos kalauz r. k. 56 éves, István u. 28. Vilmányi Mária ref. 3 napos Veres u. 28. Özv. Varga Andrásné Bécsi Klára ref. 84 éves Bethlen u. 22.

A Nyári Egyetem órarendje

15-én Pénteken. Tanulmányi kirándulás Tokajba 7 órakor, és 14 órakor tanulmányi kirándulás Hajdúszoboszlóra. 16-án szombaton, délelőtt 9—10-ig Sennyei-Olah István előadása: Népművészet—magyar művészet, 10—11-ig dr. Törő Imre előadása: A munka hamóniája az élő szervezetben. Délután 5—6-ig dr. Fornet Béla előadása A belorvoslás szerepe a munkaképesség fenntartásában. 6—7-ig dr. Tankó Béla előadása: Ipari kémia és vízjel. építés. 17-én vasárnap: délelőtt filmbemutató. fél 12 órakor záróünnepély. Este Operast az Arany Bikában.

APOLLO MOZI

Ma utoljára! **Áruló asszony**
A francia filmgyártás remekműve. Pierre Blanchard, Jean Desailly művészi alakításával.
Holnaptól a legnagyobb színésrevd-film **Szépek szépe**
Káprázatos táncjelenetek. Rita Hayworth, Gene Kelly főszereplésével. Előadások: mai 5. fél 7 és fél 9 vasár. és tünneppap de 11-kor is. Telefon: 194

METEOR MOZGO

Péntek, szombat, vasárnap, hótfő **Fényjelek Algirban**
Szerelem, kalandok, hajszó, bűnyű. A legizgalmasabb amerikai film-dráma.
Előadások: hétköznap 6, 8, vasárnap 2, 4, 6, 9 órakor. Ünneppap 4, 6 órakor

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVESZET

Ujabb orosz filmbemutató a Vig mozgóban vasárnap délelőtt. A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság f. hó 17-én, vasárnap délelőtt pontosan fél 10 órai kezdettel bemutatja Borisz Poievoj Sztaalin-díjas szovjet író egyik még meg nem jelent regénye után készült filmjét, amelynek Háború után haktor Moszkvában a címe. A díszbemutató előtt orosz dalokat énekel a Tanítói Továbbképző Tanfolyam ének-kara Orosz István vezényletével. A Háború után haktor Moszkvában című film itt kerül először bemutatásra. A film 1945-ben készült és az orosz patriotizmus eszélatos eposza. Jegyek elővételben korlátolt számban még kaphatók a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság Vörös hadsereg útja 49. sz. alatti helyiségében délutánonként 3 és 5 óra között.

Tom Tyler változatlanul kedvese a vadnyugati filmek rajongójának. — Tom Mix után most érte taponata tenyerét vörösre a Vígmozgóba tegnap bemutatójának nagy számú közönsége. Népszerű és elpusztíthatatlan műfaj a vadnyugati film, ez bizonyította a Préri réme és a száguldó lovasok két izgalmas film nagy sikerű bemutatója. (Vígmozgó).

Gozmány György, a népszerű fővárosi bonviván, akit filmekről is jól ismer a debreceni közönség és Nagy Ezel, a kiváló szanzenekes augusztus 23-án, szombaton este 8 órakor színpadon tartanak az Arany Bika díszteremében. A legnagyobbnoként Ferény József, Szamos, Zerkovitz Lenyér, Jacob, Szamos, Zerkovitz Ferény József és Márkus Alfred előadói éneklik. Konferál: Kortász Sándor. Az előadás iránt nagy érdeklődés nyílvánul meg.

A színtársulat műsora rövidesen nyilvánosságra kerül. Közéleti Géza színigazgató a társulat szervezését egy két napos béli befejezi. Tekintettel arra, hogy Közéleti Géza színigazgató Debrecen város nagygyűlési közönségének kifüggesztéséről és magas színvonalú előadásokat ígért bemutatásról megbeszélésére hosszabb időt vett igénybe.

A titkári iroda ismételen kéri a közönséget, hogy bérleteit mielőbb váltassa ki, főleg a népszerű dolgozó bérleteket. Egyébként hivatalos órák d. e. 10—11-ig délután 5—8-ig

Nagy sikere volt a Gazdag-Cirkusz megnyitó előadásának. Zseufolt nézőtől elvadászott új ponyvafőzőben sok új számmal folyt le ez az előadás, mely a közönség feletteséjében tapasztalt megítélés ösztönös tetszést váltott ki. Mindjár az első szám, Örmögő Örmögő a világhírű csodaműve grotesk ügyekéseiivel kedvesen mulatóság volt. Géza cillinder humorista hozorkányos ügyességével, Olympia tanghermonika és xilofonizmával, Ily globusz jelenete, Booskay akrobatiás steptánca, Martinik egyenlőző művészet, a Burzelmik jonglőr száma, a Kellér-trió pompás komika egyaránt ösztönös tetszést váltott ki. I gazi nagy számok voltak a 6 Hortobágyi akrobatacsoportja, a 2 Pusztay, a kifűtő excentrikuok, Gazdag igazgató, aki a lovagias utóélettel képviseleti a művészeti fejlesztett lovag mutatványoknak. Gazdag Vaj, Josef hallerína és Miss Pillar, akiknek kutyaszív ellenállhatatlannul kedves mulatósága. A Gazdag-cirkusz előadása egész sereg olyan attrakcióit nyújtanak, hogy debreceni vendégerepessze a legteljesebb étkerjegyében fog lefolyni.

Igazolvány képek HORVÁTH FOTÓTÓL, Simonffy utca 1/b.

Utazzon féláron **BUDAPESTRE AZ ŐSZI VÁSÁRRA** Nyílik: Szeptember 5-én.

Vígmozgó

Debreceben először 3.45, 6, 8.15 órakor 2 izgalmas vadnyugati film **I. A préri réme** **II. A száguldó lovas** Tom Tyler legújabb kalandjai!

A minisztertanács határozata

A kormány tagjai csütörtökön Dinyés Lajos miniszterelnök elnökletével minisztertanácsot tartottak. A minisztertanács rendelt. tervezetet fogadott el a hároméves gazdasági terv megvalósítása érdekében egyes üzemek üzemi rendjének a hároméves tervvel való összehangolására.

A vallás- és közoktatásiügyi miniszter javaslatára elvileg elfogadta a minisztertanács az állami műszaki főiskola létesítésére vonatkozó javaslatot.

Elfogadta a minisztertanács a tudományegyetemek orvosi karainak tanulmányi és szigorlati rendjéről szóló szabályzatot, amely a régi szabállyal szemben több lényeges módosítást tartalmaz. — A rendelkezések szerint a megállapított tanulmányi tervtől eltérni nem lehet. Kizárta az orvosi tanulmányoknak fordított sorrendben való folytatásának lehetőségét. Kötölező tantárgyként írja elő az orv. fil- és gégegyógyászatot, a gyakorlati radiológiát, a gümökörög és fertőző betegségek tanulmányát, az urológiát és a szomatológiát. — Kötelező kollokviumokat rendel el több fontos tantárgyban. A szigorlatok időben való letétele nélkül felsőbb évfolyamra beiratkozni nem lehet. Az egyévi kórházi gyakorlaton felül háromnapos gyakorlati orvosi szolgálatot is kell majd teljesíteni a fiatal orvosoknak.

Közmunkások táncestélya

A 2. számú közmunkáscsoport műsorral egybekötött táncestet rendez jútkonyóra a szakszervezet Arany János utca 2. szám alatti helyiségében 16-án este 8 órai kezdettel. Tánc reggel 5-ig, belépődíj 2 forint.

A Nyári Egyetem záróünnepségei

Pár nap választ el bennünket a Nyári Egyetem záróünnepségeitől amely közül figyelmet érdemel a délelőtti záróünnepély, amelyen dr. Bozoki Ferenc egyetemre, rektor, Szabó Kálmán Debrecen város polgármestere, Rajtel, és a Vallás és Közoktatásiügyi Miniszter képviselője rekeszti be kedv tanfolyamunkat.

Este az Arany Bika díszteremben gazdag műsorú hangverseny lesz, melyet a Vallás és Közoktatásiügyi Miniszterium rendez a Nyári Egyetem tanítói szakosztály tanfolyam számára, 8 órakor kezdődő hangversenyen a leg. jobb magyar művészek szerepelnek, köztük Bathy Anna és Székely Mihály az Operaház örökös tagjai, akik operaszíndarabok adnak elő. Lengyel Gabriella hegedűművész, Bartók és Kodály műveket játszik. Török Erzsébet dalénekeső régi dalokat énekel, Farkas Ferenc zenevezető saját átiratait játsza. A kitűnő művészeket Koltai Ferenc és Farkas Ferenc kíséri zongorán.

A hangverseny, amely Debrecen színterének egyik legkiválóbbaként említhető lesz, nagy érdeklődést vált ki a körökben.

Jegyek korlátolt számban kaphatók dr. Bertók könyvkereskedésében.

— Az új Metélcik-rövidtéltelek kapcsolatban téves értelmezésre ad alkalmat az ismertetésnek az a része, amely kereskedő vagy iparos által szállított áru utáni szállítólevél nyugtábeljegyzékeletességéről szól. A vonatkozó rendelkezés 289. §-ának 3. pontja értelmében: Az iparosnak és kereskedőnek illetékesnek és oltatva, amely a megrendelőnek a szállított áru átvételéről kiállított elismervénye, feltéve, hogy az áru szállítása a szállító iparos vagy kereskedő saját üzemeltetése körében kötött, rendes üzleti köréből áruváru vonatkozó ügyletből ered.

— Az Országos Református Szabadiskola augusztus 19-én, 20-án és 21-én Nyiregyházán háromnapos értekezletet tart.

Kazal László a rádióból közzismert énekes komikus
f. hó 16-17-én, szombat - vasárnap este a **Polgári Söröző éttermében** vendég-
konferál **Dr. Hegedűs János.** — Fiaculca 67. — Asztalfoglalás! — Telefon: 764.

Hétfőn kezdődik a hároméves terv keretében az utépités Hajdú megyében

A vármege közgyűlése egyhangúan elfogadta a megye hároméves tervét

Hajdú vármege törvényhatósági bizottsága tegnap rendkívüli közgyűlést tartott. Napirend előtt dr. Balogh István főispán ismertette a pedagógus szakszervezet javaslatait: nevelőképző főiskola létesítését Debrecenben és a debreceni egyetem szövetkezeti és közgazdasági fakultással való kibővítését. A közgyűlés egyhangúan elfogadta az indítványt, hogy leterjesztéssel éljenek a kultuskormányhoz a nevelőképző főiskola és az egyetemi szövetkezeti és közgazdasági fakultás ügyében.

Tudomásul vette a közgyűlés a földművelésügyi miniszter leiratát a törvényhatósági bizottság egy felterjesztésére, amely az állatorvosi nyelvtudományi alapról a gazdasági közönség javairól levelet sürgette. A miniszteri leirat rámutat az alap előnyeire és közli, hogy egyelőre fenn kell tartani az 1940-es törvényhozás által létrehozott állatorvosi alapot.

A törvényhatósági bizottság a következőkben elfogadta a megye hároméves tervét. A megyei tervbizottság szakbizottságai készítették el a tervet, amelyet az országos tervhivatal már el is fogadott.

A közlekedés javítására utakat, hidakat építenek, 6,659,000 forintot fordítanak utépitésre három év alatt. Első évben a nyírabrányi-budaabrányi utat és a hajdúsámsoni utat építik meg; lehetséges, hogy még a tétélen-hajdúszovai utat is megépítik, 793,000 forint összegben 11 hidat építenek meg három év alatt. Még az összel megkezdik a debrecen-egri úton két hid megépítését; tavasszal pedig a debrecen-békési, tisztaörs-nadudvari, püspökladány-balmazújvárosi úton egy-egy hid építését. — Az első évben összesen 300,000 forintot fordítanak hidépitésre.

150 megrongált házat építenek új házak helyett, az első évben 30-ot, 8 millios keretben kétszáz új házat építenek, egy-egy bekerülési ára 34-36,000 forint, 11 községi orvosi lakás, 15 tanyai tanítói lakás is épül a megyében a hároméves terv során.

A szociális és egészségügyi vonalon 3,288,000 forint beruházás lesz a megyében három év alatt. — 88,000 forintot fordítanak a teibemaradt csecsemőotthonok befejezésére; 21,000-et az óvodák fenntartására; 650,000 forintot új óvodák létesítésére; 200,000-et a félbemaradt nappközi otthonok befejezésére; 62,000-et tudóbelegondozók; 33,000-et nemibeteg gondozók létesítésére; 400,000 forint jut járási egészségügyi központok; 275 ezer pedig falusi egészségházak létesítésére, 37,000 forintot fordítanak szülőotthon építésére. Az ivóvízellátásért 345,000 forintot használnak fel új kutak fúrására. — Új szerelvényeket építenek 150,000 forintot köztében, 25,000 forintot fordítanak iskolafürdők létesítésére. Az első év alatt szociális és egészségügyi vonalon 725,000 forint kerül felhasználásra.

Kulturális terep iskolajavításra, új iskolák létesítésére három év alatt 3,060,000 forintot fordítanak, a középtéri oktatás fejlesztésére 750,000 forint jut. Falusi kultúrházak, könyvtárak teremtésére 890 ezer forintot irányoz elő a megyei hároméves terv.

A mezőgazdaság fejlesztésére 64,600,000 forintot fordítanak a megyében három év alatt. Az állattenyésztés, elsősorban pedig a szarvasmarhatenyésztés fejlesztésére 5,900,000 forintot irányoztatott elő. Az első évben 1000 szarvas-

marha vételével akarják szaporítani a háborús események következtében 63,000-ról 45,000-re lecsökkent szarvasmarhaállományt. — A hároméves terv első évében 20 milliót fordítanak beruházásokra. Ebből elsősorban vetőgépeket vásárolnak és járási géptelepeket állítanak fel. Debrecenben és a megye négy helyén lesz járási géptelep, 1,550,000 forint jut három év alatt a mezőgazdasági szakoktatás fejlesztésére; egymillió a belterjesztés, egymillió a belterjesztés, egymillió a szőlőtermés fejlesztésére; negyedszázmillió a kertészet és a gyümölcsstermelés fokozására; 200,000 forint a növénynevelési telepek fejlesztésére; mezőgazdasági sílők létesítésére 150,000 forint; mintatrágyatelepek létesítésére 150 ezer forint; a mútrágya-gazdálkodás fejlesztésére 950,000 forint. — Az öntözőberendezések létesítésére, az öntözőgazdálkodás bevezetésére 13,000,000 forintot igényel a megye hároméves tervében. Erdősítésre, fásításra másfélmillió jut. Teigyjű-

15 állomásos létesítésére 250,000 forintot fordítanak. Talajjavításra kétféleképpen szán a hároméves terv. Tagosításra két és félmilliót irányoztak elő. A selyemhernyótenyésztés fejlesztésére 150,000 forintot fordítanak, 300,000 forint szolgálja az állategészségügyet. — Kétféleképpen a mezőgazdasági gyárparát, konzervgyárakat stb. létesítést segítené elő a hároméves terv. Végül a szövetkezeti vonalon 1,200,000 forinttal támogatják a meglévő szövetkezeteket.

Deceky János elismerését fejezte ki a tervbizottságnak, Gyulai András hiányolta, hogy a Tisza-Beletyó-csatorna kiépítése nem szerepel a hároméves tervben; Jambor István a belterjesztés gazdálkodás fejlesztésére előirányozott összeget kevésnek tartja; Oláh András a Mi-kepeccsen keregztől húzódo Tóóc rendezést keresi a hároméves tervben. — Torma Kálmán alispán válasza után egyhangúan elfogadta a közgyűlés a hároméves tervet és örömmel vette tudomásul a bejelentést, hogy 250,000 forintot már kiutalt a kormányzat az utépités megkezdésére; így a munkálatok hétfőn meg is kezdődhetnek.

H I R E K

TERVELLEI TERMELJ!

— Várható időjárás: Északi, északkeleti szél, kisebb felhőátvonulások, néhány helyen záporosó. A meleg fokozódik.

— Ugyeletes gyógyszerárak: „Nap” Piac utca 1. sz. Sztankay Szent Anna u. 64. sz.

RADIOMUSOR. Péntek: 7: Reggelt zene, 8: Hírek, 8:20: Hanglemelések, 8:30: Gergely Ferenc orgonál, 9: Görögkatolikus egyházi ének és szentbeszéd, 10: Római katolikus egyházi ének és szentbeszéd, 11: Hangos híradó, 11:15: Vándorénekes, 12: Hírek, 12:15: Házi együttés, 13: Halhatatlan magyar versek, 13:20: Jazz, 14: Hírek, 14:10: Hanglemelések, 15: Három magyar író, 15:30: Faragó Ibolya zongorázik, 16: Az ország jövője és a népi kollektívák, 16:15: Holibeli csónakos, 17: Hírek, 17:10: Tolgyessy Júlia magyarmotákát énekel, 18: Szabadtéri kabaré előadás a Studióban, 19: Tell Vilmos nyitánya, 19:15: Művészet és valóság, 19:30: Hangos híradó, 20: Hírek, 20:15: Rádiónemzet, 21:10: Sporthírek, 21:50: Hírek ország, 22: Hírek, 22:20: Választási közlemények, 22:30: Sporthírek, 22:50: Lovassy eredmények, 22:40: Bevezetés a New York Herald Tribune munkatársával, 22:55: Könyvi nyári muzsika, 24: Hírek — Budapest II., — 17: Ót órai tea, 18: Hírek, 18:05: Hanglemelések, 19:15: Nyári kiállítás egy újéletről jegyzetéből, 19:30: Eg a napmeleg, 20:30: Vasut az ország vérkeringésébe, 21: Hírek, 21:15: Táncclemelések, 22:15: BBC lemezek.

— A Szent Anna főplébánia templomban f. hó 15-én, Nagy Boldog Asszony napján a szentmisek sorrendje: 1/7, 7, 8, 9, 11 és 12 órakor kismise. Fél 10 óra- kor az ünnepi nagymise segédlettel és mise közben a szentbeszédet Molnár János prépost-plébános mondja. Délután fél 7 óra- kor litánia, szentbeszédet mond Szvetits Viktor. Ezenkívül misék lesznek a Homokkertben, Tócskerten, fogházban. — F. hó 16-án, szombaton délután fél 7 óra- kor litánia, szentbeszédet mond Hutai Ferenc.

— Vasárnap délelőtt 10 óra- kor lesz az első káparavágás az építendő Szent Domonkos rendi templomnál. Az aktust dr. Mellau Márton 10 óra- kor kezdő szentmisével egybekötve végzi a Magoss Gy. tér 20. számú telken. Ezen a nem mindennapi létkemelő ünnepsé- gen minden debreceni katolikus hívó, aki csak teheti, vegyen részt.

— Imarend a Kápolnás-utcai templomban. Péntek este gyertyagyújtás 7:30 ó, hitszónoklat, istentisztelet 7:40 ó. Szombat: reggel 7:30 ó Ros chodes, délután 5:30 ó Perék magyarra, este 8:30 ó. Hétköznap: reggel 6:45 ó, este 8 ó.

— Ellenőrzik a buci-sütést. A gazdasági rendőrség közellátási szervek felhívására a napokban megkezdik annak ellenőrzését, hogy a buci-sütéssel kapcsolatban betartják-e a rendelkezéseket, melyek az elemi végzettséggel rendelkezők A jelentkező. A szeptember elején kezdődő új tanévre beiratkozni minden nap 9-12 óráig lehet az intézetben.

— Híterőst előadás lesz ma, pénteken délután 6 óra- kor az egy- ház tanácstermében Kálmán tér 17. sz. alatt a református hívek számára. Az előadást dr. Dancs- házy Sándor lelkipásztor tartja: „Az evangélium és a család” cím- mel. Belépődíj nincs.

Hőforrás vizet
fürdőszobához és mosáshoz házhoz szállítok.
Megrendelhető lilejtől dohány áruházaiban és 247. telefonon.

* Eskütvő. Jacot des Combes Eleonora és Medveczky László okl. középiskolai tanár augusztus 16-án, szombaton fél 6 óra- kor tartják esküvőjüket a Domonkos rend kápolnájában.

— Dr. Erdélyi János bőrklinika/ tanársegéd (Rákosi J. u. 5.) ren- delését újból megkezdte.

— Ellopta a pénztárcáját isme- retlen tettes Horváth Antal Csa- pó u. 12. lakosnak a Piac utcától a Péterflák 30 forinttal és ir- tokkal.

* Sipos László építészmérnök kéri ügyfeleit, hogy sziveskedjenek 7-83 új telefonszámát elője- gyezni. Iroda Csapó utca 23.

— Elkészült a pénztárcáját isme- retlen tettes Horváth Antal Csa- pó u. 12. lakosnak a Piac utcától a Péterflák 30 forinttal és ir- tokkal.

KALAP ajándékok érkeztek
FRANK Arany Bika

— Besurranó tolvaj ellopott egy értékes aranyórát dr. Imecsfalvi Domonkos Kossuth u. 71. la- kosától 800 forint értékben.

— Szabadkézi értékesítés hirt- den, Debrecen város adóhi- vatala közhírré teszi, hogy hátra- lékos tulajdonát képező gépi be- rendelési tárgyak (szövegépek, harisnyakötőgépek, villanymoto- rok, kézi és gépi motórák, hazi bútorok stb.) árverés mellőzésé- vel, szabadkézből a legelőbbet igé- rőknek eladtnak. Felhívja a vá- rosi adóhivatal az érdeklődőket, hogy a vételei vonatkozó szabad- kézi értékesítésre irányuló aján- latukat a városi adóhivatal II. kerületénél (I. emelet 35. sz. so- ba) írásban tegyék meg. Minden- nemű felvilágosítás is ott szerez- hető be. Az ajánlattevő illetve a vevő a törvényben előírt vételi il- letkeket is köteles megfizetni a vételár után.

— Több római lap jelentése szer- rint menyletet készítettek elő arra az időpontra, amikor a Pápa a Szent Péter terep fogadja az olasz Actio Catholica képviselőit. Öt személyt letartóztattak. A nyo- mozás folyik.

* Schaff tánciskolájában (Sas- utca 2.) ma 7 óráig ünnepi össze- tánc.

* Anyagcserezárvánál Ferenc József kesői üvezet.

* JÓ ALLÁST AKAR? Tanul- jon gépirást, gyorsírást dr. Namé- nyiné gyorsíróiskolájában, Plac 58. Lancelum-házban.

* Nyomoz, figyelj személyi, vagyoni ügyekben mindent. Gál- lossy, Baltazar 12. II.

* Meghívó. A Hajdúvármegyei (Debreceni) Textilkereskedők (Árubeszerző Szövetkezete 1947. augusztus 25-én 18 óra- kor Csapó utca 13. sz. alatti helyiségben rendkívüli közgyűlést tart, mely- re a szövetkezet tagjait meghív- juk. Az igazgatóság. Tárgysoro- zat: 1. Az alapszabályoknak a Szövetkezeti Törvény előírásainak megfelelő módosítása ill. kiegészítése. 2. Két igazgatósági tag választása. 3. Esetleges adótvá- nyok — Egyben értesítjük tag- jainkat, hogy a folyó hó 18-ra meghirdetett közgyűlésünk elma- rad.

GYASZROVAT
Daczó Jánosné Székely Vilma 67 éves korában elhunyt. Temetése szombaton 4 óra- kor lesz a Kőzetemető hármas ravatalozójá- ból ref. szertartással. Lakás: Ki- nizi u. 91. Pusztai temetkezés.

id. Zavaczky István
nyug. Hév. haloz
58 éves korában elhunyt. Temetése szombaton dél- után 4 óra- kor lesz a Kő- zetemető II. A ravatalozó terméből. Gyászolják: Bá- natos felesége, Mária leá- nya férjével Bukszár Bélá- val, fia: István feleségé- vel, András, Zoltán, Dezső, Tibor és kiterjedt rokonsá- ga. Minden külön értesítés (gyászlap) helyett. Lakás: István út 26. Dankó temet- kezés.

Bűnszövetkezet kiárúsítja a lezárt debreceni temetőben lévő értékes sírköveket

A debreceni rendőrségem felje- lentést tett Bartha Ferencné Pe- reces utca 18. sz. alatti lakos is- meretlen tettesek ellen, akik a Kossuth-utcai lezárt református temetőben lévő értékes családi sírelmüket eladták egyik sír- kövűsnek. A sírelmek elszállítá- sakor jöttek rá a bűncselekmény- re.

A rendőrség büntügyi osztálya megindította az ügyben a nyomo- zást és megállapították, hogy Debrecenben egy többtagú bűn-

szövetkezet garázdálkodik hason- ló módon. A lezárt temetőben lé- vő értékes sírelmüket márvány köveket a család nevében kiáru- sítják. Erélyes nyomozással a rendőrség nyomában van a tettes-eknek, akik az eddigi megállapí- tások szerint sorozatos szélhá- mossággal hatalmas összegeket vágtak szobor, kegyelvéstérők módon eladva a gyászoló családok által elhaltjaknak emelt sírelmé- ketek.

szövetkezet garázdálkodik hason- ló módon. A lezárt temetőben lé- vő értékes sírelmüket márvány köveket a család nevében kiáru- sítják. Erélyes nyomozással a rendőrség nyomában van a tettes-eknek, akik az eddigi megállapí- tások szerint sorozatos szélhá- mossággal hatalmas összegeket vágtak szobor, kegyelvéstérők módon eladva a gyászoló családok által elhaltjaknak emelt sírelmé- ketek.

szövetkezet garázdálkodik hason- ló módon. A lezárt temetőben lé- vő értékes sírelmüket márvány köveket a család nevében kiáru- sítják. Erélyes nyomozással a rendőrség nyomában van a tettes-eknek, akik az eddigi megállapí- tások szerint sorozatos szélhá- mossággal hatalmas összegeket vágtak szobor, kegyelvéstérők módon eladva a gyászoló családok által elhaltjaknak emelt sírelmé- ketek.

szövetkezet garázdálkodik hason- ló módon. A lezárt temetőben lé- vő értékes sírelmüket márvány köveket a család nevében kiáru- sítják. Erélyes nyomozással a rendőrség nyomában van a tettes-eknek, akik az eddigi megállapí- tások szerint sorozatos szélhá- mossággal hatalmas összegeket vágtak szobor, kegyelvéstérők módon eladva a gyászoló családok által elhaltjaknak emelt sírelmé- ketek.

szövetkezet garázdálkodik hason- ló módon. A lezárt temetőben lé- vő értékes sírelmüket márvány köveket a család nevében kiáru- sítják. Erélyes nyomozással a rendőrség nyomában van a tettes-eknek, akik az eddigi megállapí- tások szerint sorozatos szélhá- mossággal hatalmas összegeket vágtak szobor, kegyelvéstérők módon eladva a gyászoló családok által elhaltjaknak emelt sírelmé- ketek.

szövetkezet garázdálkodik hason- ló módon. A lezárt temetőben lé- vő értékes sírelmüket márvány köveket a család nevében kiáru- sítják. Erélyes nyomozással a rendőrség nyomában van a tettes-eknek, akik az eddigi megállapí- tások szerint sorozatos szélhá- mossággal hatalmas összegeket vágtak szobor, kegyelvéstérők módon eladva a gyászoló családok által elhaltjaknak emelt sírelmé- ketek.

szövetkezet garázdálkodik hason- ló módon. A lezárt temetőben lé- vő értékes sírelmüket márvány köveket a család nevében kiáru- sítják. Erélyes nyomozással a rendőrség nyomában van a tettes-eknek, akik az eddigi megállapí- tások szerint sorozatos szélhá- mossággal hatalmas összegeket vágtak szobor, kegyelvéstérők módon eladva a gyászoló családok által elhaltjaknak emelt sírelmé- ketek.

szövetkezet garázdálkodik hason- ló módon. A lezárt temetőben lé- vő értékes sírelmüket márvány köveket a család nevében kiáru- sítják. Erélyes nyomozással a rendőrség nyomában van a tettes-eknek, akik az eddigi megállapí- tások szerint sorozatos szélhá- mossággal hatalmas összegeket vágtak szobor, kegyelvéstérők módon eladva a gyászoló családok által elhaltjaknak emelt sírelmé- ketek.

szövetkezet garázdálkodik hason- ló módon. A lezárt temetőben lé- vő értékes sírelmüket márvány köveket a család nevében kiáru- sítják. Erélyes nyomozással a rendőrség nyomában van a tettes-eknek, akik az eddigi megállapí- tások szerint sorozatos szélhá- mossággal hatalmas összegeket vágtak szobor, kegyelvéstérők módon eladva a gyászoló családok által elhaltjaknak emelt sírelmé- ketek.

GAZDAG CIRKUSZ
ma pénteken, ünneppon
két ünnepi előadás
délután 4 és este 8 óra- kor
ragyogó nagy műsorral.
Szombat, vasárnap nagy díszelőadások.

Hőforrás vizet
fürdőszobához és mosáshoz házhoz szállítok.
Megrendelhető lilejtől dohány áruházaiban és 247. telefonon.
Dr. J. J.

